
Hedef Kleopatra Golden Sun Hotel 4* (4*)

Opis smeštaja

Hedef Kleopatra Golden Sun Hotel 4*
Lokacija: Alanja, 70m od Kleopatrine plaže. 1km od centra Alanje. 120km od centra Antalije,
110km od aerodroma Antalija. Opšti podaci: Hotel čine glavna zgrada i aneks. Ukupno ima
223 standardnih dvokrevetnih soba, 30 standardnih trokrevetnih soba, 42 apartmana
(porodične sobe sa kuhinjom) i 3 sobe za osobe sa posebnim potrebama. Hotel ima glavni
restoran, 2 Pool bara i Beach bar. Za decu tu je mini klub, igralište, bašta, animacije. Plaža:
Hotel ima svoj deo (br. 15) na peščanoj Kleopatrinoj plaži koja je udaljena 70m od hotela.
Plaća se: suncobrani, ležaljke i dušeci na plaži (oko bazena se ne plaćaju). Smeštaj: Hotel
raspolaže sa ukupno 298 smeštajnih jedinica. Sve sobe imaju balkon/terasu, klimu, TV, telefon,
fen za kosu. Hrana i piće: Ultra All inclusive – samoposluživanje, izbor više jela (švedski sto)
za doručak, ručak, večeru, popodnevni čaj, kolači, kasna noćna supa, domaća alkoholna i
bezalkoholna pića (raki, vodka, gin, pivo, vino) od 10:00h – 23:00h. Plaća se: uvozna pića,
flaširana pića, sveže ceđeni sokovi, turska kafa, sladoled, hrana i piće na plaži, sva pića posle
23:00h. Ostali sadržaji: Menjačnica, lekar, frizer, servis za pranje i peglanje veša, mini
market, foto servis. Sport i zabava: Aqua park (u aneksu), 2 otvorena bazena, bazen za decu,
stoni tenis (u aneksu), dnevne i večernje animacije i programi. Plaća se: sportovi na vodi,
bilijar (u aneksu), internet café i ostalo van koncepta. Spa & wellness: Plaća se: Tursko
kupatilo (hamam), sauna, piling, masaže. Napomena Hoteli imaju pravo promene pojedinih
usluga, načina plaćanja istih, kao i perioda korišćenja sadržaja, promene koncepta all inclusive,
i slično, a u skladu sa svojom poslovnom politikom, vremenskim uslovima i drugim relevantnim
činiocima, te organizator putovanja za iste promene ne može snositi odgovornost.  

Sadržaji
Internet, Televizor, Bazen, Klima uređaj, Terasa, Wellness & Spa,

Način usluživanja

UALL

Lokacija
Udaljenost od centra: 1 km
Udaljenost od plaže: 70 m


